
  

 

 

 

 

 

 

Die Caritas Altenhilfe St. Martin Rheinhessen gGmbH ist ein soziales Dienstleistungsunternehmen in Rhein-
hessen. Die Gesellschaft betreibt drei große stationäre Senioreneinrichtungen, eine Tagespflege sowie zwei 
Standorte mit ambulanten Wohngemeinschaften und ein stationäres Hospiz. 

Im Rahmen einer Altersnachfolge suchen wir eine engagierte Führungskraft als  

Teamleitung Finanzen und Controlling (m/w/d) 

für unsere Geschäftsstelle in Mainz-Drais zum nächstmöglichen Zeitpunkt in Teilzeit oder Vollzeit. 

Als kaufmännische Leitung übernehmen Sie dabei für die folgenden Themen Verantwortung: 

• Betriebswirtschaftliche Begleitung und Abrechnung der unterschiedlichen Geschäftsbereiche 

• Führung der Abteilung Buchhaltung mit derzeit drei Mitarbeitenden 

• Erstellung des Wirtschaftsplans sowie der Bilanz in Abstimmung mit der Geschäftsführung 

• Führen von Statistiken 

• Bereitstellung von Wirtschaftsdaten für und Teilnahme an Pflegesatzverhandlungen 

• Controlling und Berichtswesen 

• Vertretung des Geschäftsführers mit Prokura 

Dabei erwarten wir: 

• Ein erfolgreich abgeschlossenes Studium der Betriebswirtschaftslehre (Diplom oder Master) sowie 
Berufserfahrung im Bereich Controlling 

• Ausgeprägte Sozialkompetenz im Umgang mit unterschiedlichen Verantwortungsebenen sowie Füh-
rungserfahrung 

• Methodenkompetenz im Bereich der Beratung und des Controllings 

• Fähigkeit zu kundenorientiertem Denken und Handeln 

• Adressatengerechte Kommunikation 

• Erfahrungen und Kenntnisse im Bereich der Prozessbegleitung, Organisationsentwicklung oder Pro-
jektmanagement 

Sie dürfen Folgendes von uns erwarten: 

• Abwechslungsreiche und sinnstiftende Tätigkeit mit vielen Gestaltungs- und Entscheidungsfreiräu-
men 

• Sicherer und zukunftsorientierter Arbeitsplatz 

• Offene Gesprächs- und Unternehmenskultur sowie ein kompetentes, motiviertes und vielfältiges 
Team 

• Attraktiver und vielseitiger Wirkungskreis mit vielen Möglichkeiten, eigene Akzente zu setzen  

• Flache Hierarchien mit kurzen und schnellen Entscheidungswegen  

• Leistungsgerechte Vergütung nach den Richtlinien der AVR inkl. Jahressonderzahlung und Urlaubs-
geld 

• Attraktive überwiegend durch den Arbeitgeber finanzierte betriebliche Altersversorgung 



 

 

 

 

 

 

• Interessante, steuersparende Entgeltumwandlungen, z.B. Job-Bike 

• Attraktive Vergünstigungen, z.B. bei Energielieferanten, Kleidung, Elektronik, etc. bei vielfältigen Part-
nern 

• Familienfreundliche, flexible Arbeitszeiten 

• Möglichkeit der Betreuung für Kinder ab 2 Jahren in der Kita Maria Königin der kath. Pfarrgemeinde 
in der Nachbarschaft der Geschäftsstelle 

• Eine abwechslungsreiche Tätigkeit in einem engagierten und kollegialen Team 

• Eine sorgfältige Einarbeitung und sehr gute Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten 

Wenn Sie als Teamleitung Finanzen und Controlling (m/w/d) bei uns starten möchten und so die Gele-
genheit nutzen, Ihr fachliches Wissen und Können jeden Tag weiterzuentwickeln, freuen wir uns auf Ihre 
Bewerbung mit den üblichen Unterlagen als pdf an bewerbung@caritas-altenhilfe-rheinhessen.de und da-
rauf, Sie alsbald persönlich kennenzulernen. 

Für Rückfragen steht Ihnen gerne der Geschäftsführer, Herr Hansen, zur Verfügung: 06131 94748-0. 
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